

# Slovenski hmeljar



## Glasiló hmeljarskega društva za Slovenijo

Izhaja štirinajstdnevno ♦ Naročnina Din 20.—, za nečlane Din 30.—; posamezna številka Din 2.— ♦ Uredništvo in uprava: Celje, Vodnikova ul. 2, telefon 218

Leto III

Celje, dne 2. septembra 1932

Štev. 18/2

### Hmeljarska poročila

**Savinjska dolina:** Pri vedno bolj živahnem zanimanju za letošnji savinjski hmelj so se cene dnevno dvigale ter postajale vedno bolj čvrste. Tekom včerajšnjega dne se je plačevalo že do 21 Din za kg, danes pa že tudi do 22 Din. Nakupovanje je bilo zlasti zadnje dni zelo živahno in je dosedaj prodanih iz prve roke že kakih 2500 stofov letošnjega pridelka. Hmeljarji, zlasti oni, ki imajo večje partije lepo gladko zelenega blaga, se držijo zelo rezervirano ter z ozirom na položaj na svetovnem trgu računajo s še nadaljnjim dviganjem cen.

**Češkoslovaška:** Obiranje se pri ugodnem vremenu nagiba h koncu. Pridetek pa glede množine ne bo dosegel pričakovane višine, ker je rdeči pajek prav zadnji čas povzročil dosti škode in radi slabe barve mnogo blaga ostaja neobranega. Kakovost letošnjega pridelka pa je prav dobra, fino in težko blago z izvrstno aromo. — Na tržišču je živo zanimanje in mnogo povpraševanja predvsem za prvovrstno blago. Pri živahnem nakupovanju se cene stalno dvigajo ter se je včeraj plačevalo že splošno 18—27 Din za kg, za prvovrstno izbrano blago pa tudi do 29 Din za kg. Zaključna tendenca je zelo čvrsta in živahna. Za ostali češki hmelj se plačuje zaenkrat 18—21 Din za kg, vendar se hmeljarji zelo dobro držijo in odločno zahtevajo višje cene.

**Nemčija:** Vreme je trajno ugodno in obiranje hmelja prav dobro napreduje. Čim dalje pa traja obiranje, tem bolj prihajajo hmeljarji do prepričanja, da bo letošnji pridelek še znatno bolj pičel, kakor pa se je računalo. Zaradi ugodnega vremena je nevarnost peronospor v nasadih poznega hmelja minila, pa tudi druge bolezni in škodljivci ne povzročajo pomembnejše škode. — Na tržišču vlada za letošnji pridelek že prav živahno zanimanje. Cene so se dvignile in učvrstile ter se plačuje Hallertauski hmelj že po 32—41 Din za kg,

Tettnangski pa doseže tudi ceno do 43 Din za kg. Zaključna tendenca je zelo čvrsta. Uspešno intervenira na tržišču že tudi nemška hmeljska prometna družba in se računa, da se bodo cene še dvignile in učvrstile. Za lanski pridelek ni mnogo zanimanja, vendar se cene dobro držijo.

**Poljska:** Obiranje bo v kratkem končano. Pridetek glede množine in v mnogih okoliših tudi glede barve ne zadovoljava. — Kupčija je bila pred nekaj dnevi še v polnem razmahu in je bilo precej blaga prodanega po 15—18 Din za kg. Radi poročil iz vseh hmeljskih okolišev, da bo letina nad pričakovanje pičla, pa so hmeljarji postali zelo rezervirani in odločno zahtevajo višje cene.

Iz ostalih hmeljskih okolišev ni nobenih posebnih poročil ter je položaj v glavnem nespremenjen. Pač pa je angleško in belgijsko hmeljsko tržišče zadnji čas precej oživelo, zanimanje je naraslo in cene so se učvrstile.

**Položaj.** Tendencia je trenutno na vseh tržiščih zelo čvrsta in se cene še vedno dvigajo. Kupčija pa se na obeh glavnih tržiščih, v Žatcu in Nürnbergu, še ni razvila v polnem obsegu, ker je še premalo za prodajo sposobnega blaga na trgu. Dočim prodajajo na Češkem po 18—29 Din in v Nemčiji po 32—41 Din za kg, smo tudi pri nas dosegli ceno 18—21 Din. Ako se bodo cene drugod razvijale še nadalje v tem pravcu, bi se tudi pri nas morale še dvigniti. Če upoštevamo tečaj, po katerem v inozemstvu obračunavajo naš denar, je namreč razlika v ceni še znatno večja in notira hmelj na Češkem 20—30 Din in v Nemčiji 35—45 Din za kg, dočim pri nas le 18—22 Din. To razmerje pa pri našem letošnjem izredno lepem pridelku ni opravičeno. Vsekakor pa zavisi gibanje cen od razvoja položaja v bližnjih dneh in verjetno je, da bo že prihodnji teden prinesel več jasnosti.



Hmeljarji, ne nasedajte! Zasedujte točno gibanje cen, o katerem redno poroča tudi naše dnevno časopisje, zasedujte sami in obvestite tudi druge! Zadnje dni so mnogi prodali izpod dnevne cene, ker niso bili poučeni o njej; dovolj žalostno je, da se je še pred dvema dnevi, ko je bila cena že 19 Din za kg, posrečilo prevejanim nakupovalcem nakupiti znatno množino najboljšega hmelja po 13—15 Din za kg. V vsako vas pride gotovo vsaj en dnevnik s hmeljarskimi poročili, ki so letos točna in zanesljiva. Držite se teh in ne nasedajte razburljivim govoricam nakupovalcev, ki jih širijo z namenom, da dobijo pridelek lažje in ceneje v roke. Obvestite se dnevno o ceni in ne prodajajte nikdar izpod nje!

## Hmeljski vzorčni sejem

prireja Hmeljarska prodajna zadruga tudi letos, in sicer v istih prostorih v Žalcu kakor lansko leto. Vzorci po najmanj  $\frac{1}{2}$  kg hmelja, ki mora v interesu producenta brezpogojno odgovarjati splošni kakovosti njegovega letošnjega pridelka, se sprejemajo vsak dan na sejmskem prostoru v Žalcu. Pravico razstaviti hmelj na vzorčnem sejmu imajo le člani zadruga, ki morajo podpisati obenem tudi tozadevno prijavnico. Podrobna pojasnila se dobé v sejmskem lokalu ali pa v zadrugi pisarni v Celju, Vodnikova ulica št. 2.

**Hmeljarji!**  
**Pristopajte k hmeljarski prodajni zadrugi in razstavite hmelj na vzorčnem sejmu, da boste lažje in bolje prodali!**

**Izredna prilika za vsakogar, ki bi potreboval avtomobil.**

Po izredno nizki ceni prodam ličen, reprezentativen štirisedežen zaprt avto, malo vožen, v najboljšem stanju. Na ogled je interesentom v Celju. Vprašanja prosim na upravo lista pod značko »Peugeot«.

**Naročajte „Slovenskega hmeljarja“ in poravnajte naročnino, da dobite tudi posebne izdaje in boste pravočasno obveščeni o gibanju cen!**

Čitajte in širite edini hmeljarsko-strokovni list v naši državi „Slovenski hmeljar“, ki v času hmeljske kampanje izdaja tudi posebne izdaje s tržnimi poročili!